













علماء کی کھلی شکست محسوس کر کے پہلک نے جلسہ کو تتر بتر کر دیا۔ اس کے بعد بھی مولانا صاحب موصوف نے اپنی تحقیق جاری رکھی۔ اسی اثنا میں لوگوں کے مولوی مبارک علی صاحب جو مولک ٹیچر تھے ان کو بتدریج زور و آفت ویلیجز احدیت کا پیغام ملا اور بعد وفات حضرت مسیح موعود علیہ السلام وہ حضرت خلیفۃ المسیح اولؑ کے اوائل زمانہ میں بیعت کر کے سلسلہ میں داخل ہو گئے۔

اسی طرح ضلع مریہ آباد تحصیل سالار موضع شاہ روڑ کے سید عبدالقادر صاحب ڈیپٹی مجسٹریٹ نے ۱۹۱۲ء میں حضرت خلیفۃ اولؑ کے زمانہ میں بیعت کی۔ ان کے ذریعہ سے ان کے بھائی حافظ طیب اللہ صاحب ساکن کھرت اور ضلع منڈا آباد کو احدیت کی تبلیغ پہنچی اور بعد تحقیقات وہ ۱۹۱۲ء میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ ایہہ اشتر تھالے کے زمانہ میں بیعت کر کے سلسلہ میں داخل ہو گئے وہ تبلیغ کا خاص ہوش رکھتے تھے۔ ان کے ذریعہ سے بعض تھالے ہجرت پورہ، ابراہیم پور اور گورنمنٹ پور مقامات پر مساجد قائم ہوئیں۔ جن کا حافظ صاحب مرحوم متفق فرمایا کرتے تھے کہ احدیت کی قبولیت کے ساتھ انسان کو ساری دنیا کی مخالفت اپنے سر لہنا اور اپنے نفس پر گویا ایک موت وارد کرنی پڑتی ہے جس کے بعد نجات زندگی حاصل ہوتی ہے۔

**جناب مولانا عبد الوہاب صاحب کی محبت**

۱۹۱۲ء میں علاقہ برہمن پڑ کے ہاں مستند ولی نے چندہ اکٹھا کر کے مولانا سید عبد الوہاب صاحب کی احدیت سے متعلق تحقیق کو کسی ٹھوس فیصلے تک پہنچانے کے لئے جناب مولانا صاحب موصوف اور ان کے ہمراہ تین اور اصحاب چوہدری لدوعلی صاحب مشتق دھانویاں صاحب اور دلاور علی صاحب کو قادیان بھیجا۔ جناب مولانا صاحب موصوف دوران سفر ہندوستان کے مختلف شہروں جیسے لکھنؤ، بریلی، شاہجان پور، ٹونک اور دہلی کے علاوہ مولانا شہنشاہ تھانی مولوی عبدالرشید صاحب، مولوی احمد رضا خاں صاحب بریلوی مولوی تنویر اللہ صاحب اور مولوی محمد حسین صاحب بٹالیکے ساتھ سائل اختلافیہ کے بارہ میں تبادلہ خیالات کر کے انہیں ہر بات میں لاجواب کرتے ہوئے بعض تھالے عالمائے فہمیدی کے ساتھ قادیان دارالانام پہنچے۔ احباب اس دلچسپ سفر کے سبب آسوز و آغوش اور پورا احوال و تفصیلات جناب مولانا صاحب کی خود نوشت آپ بیتی رسالہ 'جنرہ الحق' میں ملاحظہ فرما سکتے ہیں۔

قادیان پہنچ کر آپ نے دو ہفتہ قیام کیا اور بالآخر سید محمد زکریاؒ نے جو ہندوستان جمع حضرت خلیفۃ اولؑ کے دست مبارک پر اپنے تینوں ساتھیوں سمیت بیعت کر کے سلسلہ عالیہ احمدیہ میں داخل ہو گئے۔ دلاور علی صاحب

حصوں کی تعلیم کے لئے قادیان پھرن گئے اور باقی دوست جناب مولانا صاحب کے ہمراہ براہین بڑیہ واپس چلے آئے۔ واپسی کے وقت حضرت خلیفۃ المسیح اولؑ نے مولانا سید عبد الوہاب صاحب کو اپنے ہاتھ پر بیعت لینے کی اجازت مرحمت فرمائی اور اس اجازت کو حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ ایہہ اشتر تھالے نے بھی ان کی وفات تک جاری رکھا۔

علاقہ براہمن بڑیہ میں ایک عرصہ دراز تک جو تحقیقاتی رنگ میں ایک تبلیغی عمل رہی وہ حضرت مولانا صاحب اور ان کے ساتھیوں کے واپس پہنچنے پر احدیت کی سچائی کی کھلی دعوت و تبلیغ میں تبدیل ہو گئی۔ ایک طرف مخالفین کی طرف سے ہنگامے برپا ہوتے رہے اور دوسری طرف بیعت کا سلسلہ جاری ہو گیا خاک دہنے ان کے ہاتھ کا حرب کو وہ ویسٹر بیعت ملاحظہ کیے۔ ۱۹۱۱ء سے ۱۹۱۲ء تک ان کے ذریعہ سے جو بیعتیں ہوئیں ان کا تعداد ایک ہزار موصول تھا۔ اس کے بعد جی ان کی وفات تک بیعت کا سلسلہ جاری رہا مگر اہل طہل طہلات کے باعث وہ انہیں دیکھا نہیں ہو سکا۔ مارچ ۱۹۲۱ء میں انہوں نے استقال فرمایا اور مجدد احمدی براہمن بڑیہ کے احاطہ میں مدفون ہوئے۔

**پہلا مرکزی وفد**

مارچ ۱۹۱۳ء میں حضرت خلیفۃ المسیح اولؑ نے بزرگان سلسلہ کا ایک وفد بنگال بھیجا جس میں حضرت مولانا سید موصوف صاحب امیر وفد، حضرت مولانا غلام رسول صاحب راجی اور ان کے ساتھ حضرت میر قاسم علی صاحب ایڈیٹر 'الحق' دہلی و خاوند قادیان مولوی ابولوسف صاحب اور مولوی مبارک علی صاحب سیالکوٹی تھے۔ یہ پہلا وفد تھا جو قادیان سے بنگال بھیجا گیا۔

لوگرا کے مولوی مبارک علی صاحب جو چالاکاؤں میں سکول ٹیچر تھے۔ دینی علم حاصل کرنے کے لئے لمبی رخصت لے کر دسمبر ۱۹۱۲ء کو قادیان پہنچے حضرت خلیفۃ اولؑ کی وفات کے وقت وہ قادیان ہی میں تھے اور انتخاب خلافت شامیہ میں شامل ہونے کا شرف انہیں نصیب ہوا۔ ان کا بیان ہے کہ قادیان کے مقامی اور بیرونی تہ سے آئے ہوئے احمدیوں کی بجا تو سے عرصہ بالا اتفاق رائے سے حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ خلیفہ منتخب ہوئے خلیفہ منتخب ہو کر حضور اقدس نے جہاں منکرین خلافت کے فتنہ کا مقابلہ کیا وہاں تبلیغ اسلام کی طرف متوجہ ہو کر بالخصوص ہندوستان ممالک سبب ماریشس وغیرہ میں بھی مبلغین بھیجے۔ اس وقت بنگال کے لئے بھی کلکتہ میں مبلغ بنگال میں خلافت کی محبت لینے کے لئے

حضور اقدس اس ایہہ اشتر تھالے نے حضرت مفتی محمد صادق صاحب کو براہمن بڑیہ بھیجا۔ وہاں پہنچ کر انہوں نے بیعتیں بھولنے کے علاوہ براہمن بڑیہ کے احمدیوں کو منظم کرنے کا نظام جماعت قائم کیا۔ بطور تاجن بنگال میں جماعت احمدیہ کی یہ پہلی تنظیم تھی اور اس اجن کے پہلے پرنسپل ٹیچر حضرت مولانا سید عبد الوہاب صاحب مقرر ہوئے جو بعد میں صوبائی امیر ہوئے ان کا نام ڈسٹرکٹ اجن احمدیہ بنگال بڑیہ رکھا گیا۔ تاہم اس وقت کوئی بیٹ نہیں بنتا تھا۔ ہر جمعہ ایک مجلس میں احباب جو رقم ڈالتے تھے ہفتہ ختم ہونے پر وہ جمع شدہ رقم مرکوبین بھجوا دی جاتی تھی۔ سب سے پہلے سال مبلغ ۱۰۰ روپے مرکوز سلسلہ قادیان میں بھجوائے گئے تھے۔ اب بعض تھالے جماعت ہائے احمدیہ شرقی پاکستان کا مجموعی چندہ سالانہ پچھتر ہزار روپے کے لگ بھگ ہے۔

اسی سال مولوی مبارک علی صاحب کے ذریعہ سے ان کے والد اور بھائی نے قادیان جا کر بیعت کی۔ پھر اسی سال مولوی صاحب موصوف شوقی دوبارہ قادیان گئے اور ان کی درخواست پر حضور اقدس ایہہ اشتر تھالے نے بنگال میں تبلیغ کی غرض سے حضرت مولانا حافظ روشن علی صاحب کو ان کے ہمراہ بھیجا حضرت حافظ صاحب راستہ میں پٹنہ اور موٹھی میں بھی جہاں جماعتیں قائم تھیں قیام فرمایا۔

**ایک سبق آموز واقعہ**

اس جگہ حضرت حافظ صاحب کا ایک سبق آموز واقعہ بیان کئے بغیر نہیں آسکے انہیں بڑھ سکتا سمجھیں ان کے ایک خاص دوست کی لڑکی کی شادی تھی جس کو انہوں نے ایک روپیہ نقد دیا بعد میں موٹھی کے احمدی دوستوں نے ان کو دس روپے نذرانہ دیئے دوران سفر انہوں نے مولوی مبارک علی صاحب کو اس واقعہ کی طرف اشارہ کر کے فرمایا کہ میں آپ کو معرفت کا ایک گہرا پتلا ہوں۔ آپ جب کبھی تنگ دست ہو جائیں خدا کے واسطے کچھ صدقہ کر دیں۔ آپ جو رقم بھی صدقہ کر دیں گے اللہ تعالیٰ کا وعدہ ہے اس کا کس کو تو اہل حاصل جائے گا۔ میں جب قادیان سے چلا تھا میرے پاس اپنا صرف ایک روپیہ تھا۔ باوجود کہ اپنے لباس کے لئے کپڑے خریدنے کی ضرورت تھی لیکن پورے تنگ دست خرید نہ سکا۔ میں نے اپنے دوست کی لڑکی کو جو ایک روپیہ نقد دیا اس کی اسلام کی تعلیم کے مطابق تھا جس کے عوض خدا تعالیٰ نے مجھے دس روپے دے دیئے۔ اب میں آسانی سے کلکتہ میں اپنی ضرورتوں کا چیز خرید لوں گا۔ اس کے بعد وہ کلکتہ ہوتے ہوئے لوگرا پہنچے جہاں سے 'دگر ایٹر' میں سسٹنگ ڈھاکہ اور بریل گئے۔ ان تمام مقامات پر مسافر

پہلک ہال۔ گھروں وغیرہ میں جلسہ و محفل اور مجالس تبادلہ خیالات منعقد کر کے وسیع پیمانے پر تبلیغ کی گئی۔ ہر موقع و مقام پر حافظ صاحب کی علم و فضل اور قیامت کار عب جھما ہوا۔ واپسی کے وقت کلکتہ میں جب آپ سے مولانا انور خاں صاحب کی ملاقات ہوئی تو مولانا صاحب دو چار الفاظ کے سوا ان کے کچھ بول نہ سکے۔ اس تبلیغی دورے میں مولوی مبارک علی صاحب حضرت حافظ صاحب کے ہمراہ تھے۔

ان دنوں خان بہادر رحیم الدین صاحب جو بریل میں بطور ڈوٹریٹ سول انسپکٹر متی تھے اور جی احمدی نہیں ہوئے تھے انہوں نے حضرت حافظ صاحب کی آمد کی خبر پا کر آپ کو بریل لانے کے لئے مولوی مبارک علی صاحب کے پاس نادر و خط بھیجے جس پر حضرت حافظ صاحب بریل میں تشریف لے گئے۔ آپ کی تقریریں کتاب چوہدری صاحب کے دستاویز ہوئے اور اسی سال قادیان جانے کا ارادہ کر لیا۔ چنانچہ وہ اسی سفر میں کلکتہ سے حضرت حافظ صاحب اور مولوی مبارک علی صاحب کے سڑک سفر کو قادیان پہنچے اور جہاں لائے بعد حضور اقدس ایہہ اشتر تھالے کے دست مبارک پر بیعت کر کے سلسلہ عالیہ احمدیہ میں داخل ہو گئے۔

اس موقع پر حضور نے مولوی مبارک علی صاحب اور چوہدری ابوالہاشم خاں صاحب کو خطاب کر کے فرمایا تھا کہ جب کبھی تم اپنے کسی احمدی دوست یا رشتہ دار کو کمزور دیکھو اس کے پاس جا کر کچھ روز ٹھہرو تم دیکھو گے کہ اسے تیرا ہی ایک کمزوری دور ہو جائے گا۔ مولوی مبارک علی صاحب فرماتے ہیں کہ میں حضور کے بتائے ہوئے اس رسم کو بہت کار کو پایا ہے۔

یوں جلسہ چوہدری ابوالہاشم خاں صاحب کی درخواست پر حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ ایہہ اشتر تھالے نے بنگالی میں تبلیغ کے لئے ان کے ہمراہ جناب جیکب خلیل احمد صاحب منگھری کو بھیجا۔ چوہدری صاحب جب بھی دورہ کیلئے نکلتے جناب حکیم صاحب کو خبر میں تبلیغ اپنے ہمراہ رکھتے اور مختلف مقامات پر آپ کے ذریعہ سے تبلیغ کو لیتے۔

مولوی مبارک علی صاحب مارچ ۱۹۱۵ء میں بنگال میں رہے اس عرصہ میں وہ انگریزی ترجمان 'انکران' کے بورڈ میں کام کرتے رہے جب وہ قادیان سے اپنے آگے تو موٹھی میں صاحب کو بریل سے چالاکاؤں بلا یا اور زور و شور سے تبلیغ کرتا شروع کر دی حکم شمس العلماء لکھال الہیہ میں صاحب جیسے شخص نے چالاکاؤں کے سرسے تھے اور بعد میں بریل میں چالاکاؤں کا رخ اور پھر ڈوٹریٹ انسپکٹر کی ٹانگ ہونے وہ احدیت کے بہت مداح ہو گئے۔ تبلیغ میں مدد کرنے اور مواقع پیدا کر کے مجالس کا انعقاد کولتے اور خیر از جماعت احباب کے ہمراہ سے جلوں میں شامل کو لیتے تھے۔



# آج سے انیس برس قبل کا ایک روایہ

انہوں نے ایک عمری احمد صاحبی نے امیر محبت ہائے احمدیہ — ملتان

# چاندنی سوال اور ان کے جواب

مکرم ملک سیف الرحمن صاحب خاضع ناظم دارالافتاء و رجوع

۱۹۰۴ء میں میں قادیان میں تھا۔ اور میرا دل لڑنے کے کام کا کارخانہ تھا۔ ان دنوں جنگ بزمین جاری تھی۔ میں نے حکمہ سپلائی سے سامان بھرا کر لے کر ٹھیکہ لیا ہوا تھا۔ میں دہلی گیا وہاں سے میرا کلکتہ جانے کا ارادہ ہوا تاکہ وہاں سے مزید ٹھیکہ لیں اور کام کو بڑھاؤں۔ میں نے کلکتہ جمانے کے لئے ٹکٹ خرید لیا اور بیٹھ گیا۔ کراچی میں وہی دہلی سے سینٹین پر گیا۔ ٹکٹ دوام میں پھنس گیا تھا۔ میرے ساتھ ایک بڑا غلام بھر صاحب اختر جو اس وقت حکمہ دہلی سے میں سفر کرتے تھے بھی ٹھہرے ہوئے تھے۔ کلکتہ کو روانگی سے قبل رات کو میں نے خواب میں دیکھا کہ

”سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیحؑ ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ایک سفر پر تیار ہیں حضور کے ساتھ حضور کے کچھ خادم ہیں جن میں محترم ڈاکٹر حضرت اللہ خاں صاحب بھی شامل ہیں۔ حضور کی پگڑی کا طرہ غیر معمولی طور پر اونچی ہے۔ اس کا طرح حضور کے مندرم اور محترم ڈاکٹر صاحب کے طرہ سے بھی اونچے ہیں۔ میں بھی حضور کے ساتھ سفر پر جانے کا سوا ہمت مند ہوں۔

میں نے باڈا سے کچھ ایشیا خریدی ہیں۔ میں سوچتا ہوں کہ اگر میں ایشیا خریدنے کے لئے باڈا گیا تو حضور کے پاس میں حضور کے ساتھ سفر پر جانے کے لئے ہمت مند ہوں۔

خواب تو صراحت کے فضل سے آنے لگتا ہے۔ میں اور کچھ بھی ہوتے ہیں جو محض سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور حضور کے آقا سیدنا خاتم الانبیاء و حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی متابعت کے فضل سے ہیں۔ اس خواب میں ایک خاص جلال تھا جس کا اب تک میرے دل پر اثر ہے۔ جب میں صبح ہوتے ہی اس خواب کے زیر اثر رہنے اپنا پروگرام تبدیل کر دیا۔ کلکتہ سے لے کر کراچی میں ہوجھت محض نظر کرتی تھی وہ منور کراچی اور کلکتہ میں کروا دیا اس کی بجائے قادیان کا ٹکٹ خرید لیا اور امرتسر جانے والی گاڑی میں بیٹھ کر محض نظر کر لئی۔ پروگرام میں اس کا ایک تبدیلی کے بارے میں کم مبالغہ آمیز صاحب اختر نے وجد و دریافت کی۔ تو میرے لئے نیا کھلا حضرت صاحب کے بارے میں ایک خوب دیکھی ہے جس کے نتیجے میں یہ جلد قادیان پہنچنا چاہتا ہوں۔ ان دنوں کم کم چوہدری بشیر احمد صاحب حکمہ سپلائی میں امرتسر اور دہلی میں مقیم تھے انہوں نے مجھے ایک گھنٹی کا پیسہ دیا تھا کہ میں کلکتہ پہنچ کر ان کے لئے چوہدری انور احمد کاہل (مقیم کلکتہ) کے حوالے کر دوں۔ پروگرام کی

تشیخ کے پیش نظر وہ گھنٹی کا پیسہ میں کم چوہدری بشیر احمد صاحب کے گھر واپس پہنچا آیا۔ پنا پر شام کو بجائے کلکتہ کی گاڑی میں سوار ہونے کے میں امرتسر جانے والی گاڑی میں دودھ ہو گیا۔ اگلے روز میں صبح نو بجے وہاں گاڑی پر قادیان پہنچا۔ اس دن جمعہ کا روز تھا میں ہنا دھو کر اور کھانا کھا کر نماز جمعہ پڑھنے کے لئے مسجد اقصیٰ پہنچا۔

حضرت صاحب خطبہ کے لئے تشریف لائے اور خطبہ میں حضور نے مسلح موعود والی روایہ بیان فرمائی جو حضور کریم شیخ بشیر احمد صاحب کے مکان ۱۱۱ پیمبل روڈ لاہور پر دیکھی تھی اور اس روایہ کے دوران حضور کی زبان مبارک سے یہ الفاظ نکلے ”انا المسیح الموعود و مثیلہ و خلیفۃ۔“ اس روایہ کے بیان کرتے وقت حضور کے الفاظ سے ایک خاص الجھتی صلابت ٹپکتا تھا اور حضور پر ایک خاص روحانی کیفیت طاری تھی۔ سامعین پر بھی دجھلادی تھا اور وہ ایک روحانی لذت سے پہرے درپردہ تھے۔ اس روایہ کی سماعت میری زندگی کا ایک بڑا طقت اور یادگار واقعہ ہے۔ مجھے یاد ہے کہ کچھ ہی صفت میں میرے پاس حضرت میر محمد اسحاق صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو لے گئے اور ایک خاص روحانی مسرت سے لطف اندوز ہو رہے تھے جہاں کے چہرے سے حیاں تھی۔

چنانچہ میں نے قادیان میں اپنا دنیاوی کاروبار سمیٹ دیا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے مجھے اعلان مسلح موعود کے جلسوں میں شرکت کی توفیق ملی اور ان جلسوں میں ایک خاص روحانی رنگ تھا۔ حضور کے کلام میں تحریر اور جلال تھا۔ لاہور کے جلسہ میں جب حضور نے فرمایا میں نہیں بلکہ اللہ تعالیٰ ہے۔ ان الفاظ کو سن کر جسم میں بھی سرایت لگی اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے مجھے حضور کے ساتھ رفاقت کا موقع ملا۔ حضور کی نیابت پر میری کام کرنے کی توفیق ملی۔ میں نے حضور کی ذرت با برکات کا قریب سے مطالعہ کیا۔ جبراعلیٰ و جبر البصیرۃ ایمان ہے کہ حضور ہی مسلح موعود ہیں اور سزا ستہا و دالی پسر و عدلیٰ پیشگوئی کا مصداق ہیں۔ اللہ تعالیٰ حضور کو کھمت مند خدمت دین والی عمر عطا فرمائے اور میں حضور کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے اور غلبہ احمدیہ کے زمانے کو قوی بنا لے۔ آمین

”رب اوحلنی مدخل صدق واخرجنی منہا مخزج صدق و احوطی من لا ملک سلطاناً“

سوالی: حدیث میں آتا ہے کہ چاند بھنگا انظار کرے گا اس کے یہ منے ہیں کہ اگر چاند سورج ڈوبنے سے پہلے نظر آجائے تو روزہ انظار کریں گے؟

جواب:- یہ تو کوئی جاہل آدمی ہی خیال کر سکتا ہے۔ کیونکہ اس کی وجہ اس حدیث کے معنوں پر غور کرنا ہے۔ دراصل یہاں انظار کے معنی یہ ہیں کہ لوگ اگلے دن عید الفطر میں اور روزہ نہ رکھیں۔ یہ نہیں کہ وہ چاند دیکھتے ہی روزہ رکھ لیں۔ بالکل ایسی طرح جس طرح صحیحوا الرینہ کے یہ معنی ہیں کہ چاند نظر آنے پر اگلے دن سے روزہ رکھنے شروع کر دے نہیں کہ سب ہی چاند نظر آئے اسی وقت سے روزہ شروع کر دے۔ کیونکہ روزہ کا وقت خواہ روزہ فرضی ہو یا نفلی طاری ہرگز سے ایک غروب آفتاب تک ہے۔ اس سے کم وقت کا روزہ صحیح روزہ نہیں ہوگا۔ قرآن پاک کی آیت ”ثم آتسو الصیام الی اللیل اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سنت مترازیہ اسی حقیقت کو ثابت کرتی ہے۔ روزہ خیال کر سورج ڈوبنے سے پہلے چاند نظر آجاتا ہے وہ دراصل ایک دن پہلے کا ہے اور یہ دن گویا روزہ کا ہے ہی نہیں تو اصولاً یہ خیال درست نہیں۔ کیونکہ بعض صورتوں میں چاند پہلی کا ہوتے ہوئے بھی غروب آفتاب سے کچھ درمیان نظر آسکتا ہے۔ ہاں بعض علماء نے یہ لکھا ہے کہ اگرچہ اس دن دوپہر سے پہلے نظر آئے تو علم ہیئت کی رو سے ایسا ہونا بظاہر مشکل ہے اور تو چھ چاند دیکھتے ہی روزہ توڑ دینا چاہیے۔ کیونکہ یہ دن دراصل یکم ثوال یعنی عید کا ہوگا۔ ۱۲۹ھ میں مسلمان کا دن ہوگا پتا چلے گا۔ ابن رشتہ اپنی مشہور کتاب سیدایۃ المجتہدین میں لکھتے ہیں:-

قال ابو یوسف من اصحاب ابی حلیفۃ دا شوری و ابن حلیب من اصحاب مالک اذا ردوا الی قبل الزوال فہو للیلۃ المانیۃ وان ردوا بعد الزوال فہو للیلۃ درزی انشوری انه بلغ عن ابن الحنفی ان تو ما اذا الی اللہ الی بعد الزوال فافطروا وکتب الیہم ینو معہ و قال اذا رأیتہم الی اللہ الی بعد الزوال قبل الزوال فافطروا و اذا رأیتہم بعد الزوال فلا یفطروا (مشہور)

یعنی حنفیہ ۱۰۰ سے امام ابو یوسف؟

اور مالکیوں میں سے امام ابن حنیبل نے نیز امام شافعی کا مسلک یہ ہے کہ اگر شوال کا چاند دوپہر سے پہلے نظر آجائے تو روزہ توڑ دینا چاہیے کیونکہ یہ چاند آنے والی رات کا نہیں بلکہ گذشتہ رات کا ہے۔ حضرت عمر کے زمانہ میں ایک علاقہ کے لوگوں نے دوپہر کے بعد چاند دیکھا اور اسی وقت روزہ رکھ لیا۔ حضرت عمر کو یہاں سے اس کی اطلاع ہوئی تو آپ نے انہیں تنبیہ فرمائی اور لکھا کہ اگر چاند دوپہر سے پہلے دیکھا جائے تو پھر روزہ توڑ دینا چاہیے۔ لیکن اگر دوپہر کے بعد نظر آئے پھر روزہ رکھ کرنا چاہیے۔ اور عرب ابقتاب سے قبل نہیں کھوننا چاہیے۔ واللہ اعلم بالصواب۔

سوال:- روزہ رکھنے کے بعد چاند سفر درمیں ہو یا بیمار ہو جائے تو روزہ توڑ دینا چاہیے؟

جواب:- سفر پر روزہ ہونے یا بیمار ہو جانے کے بعد روزہ رکھ کر دینا چاہیے۔

سوال:- ایک ہی شخص کو اگر ایک وقت کا کھانا روزہ دیا جائے تو کیا اس طرح سے روزہ کا ذریعہ ادا ہو جائے گا۔ مثلاً ایک شخص کا روزہ کھانے کے بعد نہیں رکھتا اور اس کی بجائے دو یا دو دن تک ایک شخص کو ایک وقت کا کھانا دینا ہوتا ہے کیا یہ جائز ہے؟

جواب:- روزہ کا ذریعہ کسی کو بھی دیا جاسکتا ہے تاہم بہتر اور زیادہ تو اب کا ہر جبر ہے کہ کسی نیک مستحق یا بدعہم و صلوٰۃ کو دیا جائے اصل یہ ہے کہ ذریعہ میں مسیح و شتام کا کھانا دیا جائے۔ اگر ایک ہی شخص کو روزہ صرف ایک وقت مثلاً شام کا دیا جائے تو اس طرح دو یا دو کھانے سے ایک ماہ کے روزوں کا ذریعہ ہو جائے گا۔ لیکن گنہگار کو رقم ادا کرنا یا دینا مستحب ہے۔

سوال:- خیال تھا کہ اگرچہ عید ہے مسیح آج بھی نائشہ کے عید گاہ کیا مسلم تو عید تو کل ہے میں اسی وقت سے روزہ کی نیت کی اور پھر شام تک کچھ نہ کھایا یا کھلا روزہ ہو گیا؟

جواب:- روزہ سے پہلے روزہ ہی ہے کہ طلوع فجر سے لے کر غروب آفتاب تک کچھ نہ کھایا جائے اور نیت روزہ کی ہو۔ کیونکہ روزہ کی نیت یہ ہے کہ کھانا کھا لیا یا کھانا کھا لیا روزہ نہیں ہوگا۔ اس لئے اس کی نیت روزہ نہیں ہوگی۔

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفس کرتی ہے



### نوجوان فائدہ اٹھائیں

دی ایس وی ٹیل اساتذہ کا دوبارہ امتحان

لاہور یکن کے ایف ایف ٹیل اساتذہ جو بے دیا ہیں وہ امتحانات پاس نہیں کر سکے ان کو ان امتحانات میں سال دوبارہ شامل ہو سکتا ہے۔ درختیہ ۱۰ تک لازم۔

### ایسٹریٹس گریجویٹ وظائف

فلیٹن وفاقی ٹیچر تعلیم کے لئے ایک سالہ وظائف۔ ہوائی سفر آمد رفت۔ انوی کلاس۔ ماہوار الاؤنس۔ ۲۵۰۰۰۔ تقاضی ایڈوکیٹ۔ تعلیم نیس بزم سیٹر۔ خراج کتب علاوہ۔

نام درخواست و ذوالعداسٹ ڈیپارٹمنٹ ایڈوکیٹریٹ (ایڈوکیٹریٹ ڈویژن گورنمنٹ آف پاکستان راولپنڈی سے ۲۵ پیسے ڈاکٹریٹ ڈالاٹا نافذ بھیج کر طلب کریں۔ درخواستیں ۲۵ پیسے ڈاکٹریٹ ۲۳/۳/۷۳)۔ داخلہ ہیڈ اسٹنٹ کلاس سرگودھا ۲۳/۳/۷۳

مشورہ لٹ۔ میٹرک۔ سکولت لاہور دمر گورنمنٹ ڈویژن

درخواستیں ۲۵ پیسے تک نام پرنٹ ایگریجویٹ ٹریننگ انسٹیٹیوٹ سرگودھا۔ انوی ۱۷/۳/۷۳

رپورٹ ۲۳/۳/۷۳

### اسٹنٹ فیلو شپ ٹریننگ کورس

۱۔ کس کے لئے دو سالہ کورس۔ ایگریجویٹ پرنٹریٹ لاکل بورڈ۔ آغا ۲۰

درخواستیں ۲۳/۳/۷۳ تک بنام ہیڈ آف ڈیپارٹمنٹ آف ٹریننگ پرنٹریٹ (رپورٹ ۲۳/۳/۷۳)

### ہر باقاعدہ کمنڈر آزاد کشمیر

شہزادہ میٹرک ڈسٹریکٹ ایڈوکیٹریٹ سٹیٹ سب جلیٹ کلاس دن عہدہ ۳۱ کوکھر ۱۸/۳/۷۳

نام درخواست نمٹریٹ آف ڈیفنس آف اڈمنسٹریٹو ریگولیشنز۔ ایڈوکیٹریٹ راولپنڈی سے طلب کریں۔ محل درخواستیں ۲۳/۳/۷۳ تک

رپورٹ ۲۳/۳/۷۳

### پاکستان نیوری میں ٹیکنیکل کیریئر

ہوائی ڈارکٹ ایئر ٹریننگ کورس پاکستان نیوری۔ ابتدائی ٹریننگ ایک سال۔ ہوائی تنخواہ۔ (۱۳/۳/۷۳)

اسامیوں۔ ایجنٹ روم آریٹیا میسرز۔ ہوش راسٹ آریٹیا میسرز

پیس ایگریجویٹ۔ ری آڈی ٹیسی

شہزادہ میٹرک ڈیپارٹمنٹ ٹیکنیکل یا ایگریجویٹ انجینئرنگ کورس ملازمت ۱۳ سال۔ درخواستیں ۲۳/۳/۷۳ تک نام شات (سر ڈاکٹر ڈنگ ایڈمنسٹریٹو یا ایگریجویٹ۔ ہیڈ کوارٹرس ناؤ لائٹنگ کراچی۔ رپورٹ ۲۳/۳/۷۳)

ناظرہ تحلیلہیں

### انّ العہد کان مسؤلاً

اسال ہمیں شہزادہ کے ترقی پر حضرت صاحبزادہ میاں بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کے ارشاد پر جن قائدگان نے تحریک جدید کے متعلق جو کچھ لکھا تھا انہیں چاہیے کہ اس عہد کے مطابق تقاضا کیا تحریک کی وصال اور دفتر

دوم کی سفیوں کے لئے مفید تحریک جدید میں فاضل کوشش فرما کر عفا شدہ احمد ہیں۔ تحریک جدید کی اہمیت پر جماعت کے اہل باب کے سامنے زیادہ زور دینے کی اس لئے بھی ضرورت ہے کہ اس

کے شہر میں ثمرات اہل باب کے سامنے ہیں اور یہ الٹی تحریک حضرت صلح موعودہ ایدہ اللہ او دودہ کی قائم زورہ ہے جو حضرت صلح موعودہ کے اس اہام کا زندہ اور واضح ثبوت ہے کہ یہی تیری تبلیغ کو نہ کہ کتاوں تک پہنچانے کا

ہوا لہذا کامل اس انجام کے میسر آئے پھر سے لبر ہے۔ اور حق یہ ہے کہ ہم اس کے شکر اے کہ طرہ میں ترقی ہے اس بارگاہی دانہ کے تاریخی دور میں شامل ہو کر شاعت اسلام اور اشاعت اہمیت کی بنیادوں کو کچھ کریں۔ اتنا ہی

کم ہے۔ اللہ تعالیٰ ہمیں اس کی توفیق دے۔ آمین۔ فیما بین روایت شادرت۔ سائنس کے اقتباسات جو صفحہ ۱۳ پر درج ہیں نقل کئے جاتے ہیں۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب نے فرمایا۔

”دزد ہماری لئے خطو کا لالہ ہے۔ کیونکہ اس میں زیادہ تر جوان شامل ہیں اور وہ اپنی طاقت سے بہت کم حصہ لے رہے ہیں۔ وہ سزا ظلم کا پیلو ہے کہ وہ لڑا لڑا سے ہمیں دہتا رہ کر کھانا کھا رہے ہیں اور ان کی اولیاء کو بھی ہے اور بعض فوت ہو گئے ہیں۔ اس لئے میں تک دزدوں کو زیادہ سے زیادہ مقہور کیا اور خالصتاً نایا جائے تحریک جدید خطو میں ہے۔

حترم صاحبزادہ نریمان ک اکبر صاحب نے فرمایا۔ کہ دفتر دوم میں شامل ہونے والوں کی تربیت بھی ضروری ہے یہ دفتر اس بات کا نشان ہے کہ جماعت اپنے

نوجوانوں کی تربیت سے غافل ہو رہی ہے۔ کئی وجوہ تھی۔ کہ اگر ان کی تربیت درست کی جائے تو وہ دفتر اول کے مبارک کو قائم نہ رکھ سکتے۔ پس میں اس حصہ کی تربیت خاص طور پر زور دلتا ہوں۔ کہ جماعت نوجوانوں کی تربیت کی طرف توجہ توجہ دے۔ رپورٹ شادرت سائنس صفحہ ۱۳ خاکار

فیما بین حضرت صاحب مدظلہ العالی کی طرف سے

### کارکنان مال کیسے ضروری اعلان

صدر انجمن احمدیہ کا ہلی سال ۳۰ اپریل کو ختم ہوا ہے۔ اس نے ضروری ہے کہ سال

محوال میں دھول شدہ چندوں کی تمام رقم اس تاریخ تک ترانہ صدر انجمن احمدیہ رپورٹ میں جمع ہو جائیں۔ اس مقصد کے لئے تمام جماعتوں سے اتنا ہے کہ مندرجہ ذیل ہدایات پر عمل کریں

۱۔ جو چندہ ۱۰ اپریل تک وصول ہو اور شہری جماعتوں میں عموماً زیادہ تر وصولی اس تاریخ تک ہو چکتی ہے وہ تمام رقم ۱۲ اپریل تک مرکز کو روانہ کر دی جائے۔ اس میں کئی حالتیں بھی

توقف نہ ہوں۔ اور محض اس خیال سے کہ مزید رقم وصول کر کے بعد میں اکٹھی رقم بھیج دی جائے گی ۱۰ اپریل تک کی وصول شدہ رقم کو مرکز نہ روکا جائے۔

ب۔ اسی طرح ۱۱ سے ۱۶ اپریل تک جو رقم وصول ہو۔ وہ رقم ۲۰ اپریل تک مرکز کو روانہ کر دی جائے۔

ج۔ ۱۸ اپریل کے بعد جو رقم وصول ہوں۔ وہ بھی حسب حالات صلحہ جلد مرکز کو روانہ کر دی جائیں اور ہر مکن کوشش کی جائے۔ کہ اس سال کی وصول شدہ کوئی رقم ۳۰ اپریل تک مرکز کو روانہ کرنے سے نہ روکا جائے۔

د۔ صدر صاحبان کو خیال رہے کہ صدر انجمن کے قواعد کے مطابق ہر مقامی امیر یا پریذیڈنٹ کا فرض ہے۔ کہ اس بات کی نگرانی رکھیں۔ کہ تمام جمع شدہ چندہ قواعد کے مطابق امین یا صاحب صاحب کے پاس جمع کیا جاتا ہے۔ اور بلا توقف باقاعدگی کے ساتھ مرکز میں بھیج دیا جاتا ہے (قاعدہ ۱۲)

ک۔ براہ مہربانی ان آخری ایام میں چندوں کی وصولی کے لئے بھی انتہائی جدوجہد عمل میں لائیے تاکہ صرف سال رواں کا چندہ عام دھولہ آمد اور چندہ صلحہ سالانہ کا بجٹ پورا ہو جائے

ملکہ سابقہ سالوں کے بقائے بھی زیادہ سے زیادہ بے باق ہو جائیں۔ اس سال ہم حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے سفر مذکورہ معیار (پچیس لاکھ روپیہ) کے مقنا زیادہ تر ذمہ داری پہنچ جائیں گے۔ آئندہ وصولی کو اس معیار تک بڑھانا اتنا ہی زیادہ

آسان ہو جائے گا۔ اور سب غیر برکت اس میں ہے کہ حضور کے دستورات کی من و عن اور صلحہ جلد تکمیل ہو۔

(ناظرہ بیت المال صدر انجمن احمدیہ رپورٹ صلحہ جھنگ)

### اعلان و القفاء

محترم ذوالبیک صاحبزادہ ایم محمد حسین صاحب مرحوم دھرم ساوی اذیتہ منزل محلہ

سراٹے بھیا بڑیاں غلہ سٹری سیکوٹ حالی راولپنڈی مولوی عبدالقدیر صاحب شہد واقف زندگی نے درخواست دی ہے۔ کہ میرے خاندان مرحوم کے نام پر دو قطعات نمبر ۲، ۳ بلاک نمبر ۱۰ محلہ دارالرحمت واسطی لہور میں ہیں۔ جن کو میں اپنی ادارتیں بھولی کی ضرورت کے تحت خرد

کرنا چاہتا ہوں۔ لہذا یہ ایشی ہم سب درتوں کے نام منتقل کر دی جائے تاہم خردخت کر سکیں میرے علاوہ چچا چند ذیلی اٹھ چکے درت ہیں (۱) رشیدیہ بیگم صاحبہ (۲) بشری بیگم صاحبہ

(۳) جمہورہ بانو صاحبہ (۴) لبتاوت بانو صاحبہ (۵) سعیدہ بانو صاحبہ (۶) مبشرہ بیگم صاحبہ (۷) سیدہ بیگم صاحبہ (۸) ذینق احمد صاحب (آخری پانچ بچے میرے اور میری ہی کفالت میں ہیں۔ (۹) آخری چار بچے نابالغ ہیں) اور اول الذکر چاروں نے میرے حق میں باقاعدہ رجسٹری ٹرڈ

مختار نامہ عام مالیت بیس دوپے لکھ دیا ہوا ہے۔ اس درخواست پر کم خرشی محمد اقبال صاحب احمدی لائون ڈیسر لائون سبیا گارٹ

اور کم مولوی عبدالقدیر صاحب شہد واقف زندگی کے تصدیقی دستخط درج ہیں۔ اگر کسی درت وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو پندرہ روز تک اطلاع دی جائے۔

(ناظم دارالقفاء و بیوگا)

### مفت تحریک جدید

مفت تحریک جدید ۲۰۱۰ء راج سٹوڈیو سے شروع ہوا کے سلسلہ میں کم چوبہدی احمد صاحب امیر جماعت احمدیہ راولپنڈی تحریر فرماتے ہیں:-

”مفت تحریک جدید سائنس کے انقلاب سے ہونے والی ہے اور اس کے ساتھ ہی سائنس کی ترقی ہونے لگی ہے۔ اس لئے ہمیں اپنے ہمتیہ سے نکلنا چاہیے اور اس انقلاب سے اپنے حصہ لے سکیں۔ اس لئے مفت تحریک جدید کے تحت نوجوانوں کی تربیت کی طرف توجہ دینی چاہیے۔







# مغربی ملکوں بھارت کو غیر محرم و مفاد میں داخلہ کی راہ دہی

ہندوستان اسلحہ سے لے کر چار امریکی بحری جہاز آئندہ ہفتے بھارت پہنچ جائیں گے۔  
 نئی دہلی ۱۴ مارچ - باوقار ذراغ نے مطالبہ کرنا اور دوسرے مغربی ملکوں نے بھارت کو غیر محدود مفاد میں فوجی امداد دینے کا فیصلہ کر لیا ہے۔ امریکہ اور دولت مشترکہ کے فریجیشن نے حال ہی میں بھارت کے دورہ کے بعد پورٹ سٹ لیا کی تعین ہفتہ بعد ان کے دوران ہندوستان کی فوجی مشینوں نے اس پر رضامندی کی ہے۔ اسلحہ سے لے کر چار امریکی بحری جہاز آئندہ ہفتے بھارت پہنچ جائیں گے۔ دہلی اخبار کے مطابق بھارت کی فوجی تیاروں کے لئے دس کروڑ ڈالر کے ایک اہلکار کے اعلان کیے۔ جو کو سلاویہ بھی بھارت کو اسلحہ کی پیشکش کی ہے۔  
 بھارت میں امریکی سفیر مسٹر جان گارنٹ نے کل نیواں اعلان کیا کہ امریکی اسلحہ سے لے کر چار امریکی بحری جہاز آئندہ دس روز کے اندر بھارت پہنچ جائیں گے۔ تیار کیا جاتا ہے کہ اسلحہ کو امریکی فوجی ڈویژنوں کو بھارت میں لائے جانے کے لئے لیس کرنے کے کام آئے گا۔ اس قسم کے اسلحہ کی یہ پہلی پیشکش ہے۔ مغربی ذراغ نے بتایا ہے کہ پانچ لاکھ پاؤنڈ پر مشتمل موجودہ بھارتی فوج کی تعداد آئندہ سال کے وسط تک دس لاکھ تک بڑھادی جائے گی۔ بھارتی حکومت انجام کار فوج کی تعداد میں لاکھ لاکھ میں بھارت چاہتی ہے۔ دہلی اخبار کو سلاویہ سے بھی بھارت کو اسلحہ ہمارے لئے پیشکش کی ہے۔ دوسرے کے بعد یوگوسلاویہ بھی بھارت کو اسلحہ ہمارے لئے پیشکش کی ہے۔ دوسرے کے بعد یوگوسلاویہ بھی بھارت کو اسلحہ ہمارے لئے پیشکش کی ہے۔

# روس و یو ایس اسٹیم مشینوں کو خریدنے سے پہلے جانے سے انکار کر دیا

چینی کمیونسٹ پارٹی کے صدر ماؤ زے تنگ کو ماسکو آنے کی دعوت ماسکو ۲ اپریل - روسی وزیر اعظم مکیٹا خوتسچیف نے چینی اہلکاروں سے اپنی جہت کرنے کے لئے پکینگ جانے کی دعوت شائستگی سے مسترد کر دی اور اس کی بجائے چینی کمیونسٹ پارٹی کے صدر ماؤ زے تنگ کو ماسکو آنے کی دعوت دیا ہے۔ روسی کمیونسٹ پارٹی نے چینی کمیونسٹ پارٹی کے نام ایک خط میں تحریر کیا ہے کہ ماؤ زے تنگ کو ماسکو ہار یا اوائلی موسم گرما میں ماسکو آئیں۔ یہ خط چینی کمیونسٹ پارٹی کے و مارچ کے خط کے جواب میں بھیجا گیا ہے۔ اس میں کہا گیا ہے کہ اگر ماؤ زے تنگ آتی تو اس کا دورہ ہینی کر کے تو وہ

وسطی میں روس آئیں۔ مغربی صحیفوں نے کہا ہے کہ اگر چینی کمیونسٹ پارٹی کے خط کی طرح روسی کمیونسٹ پارٹی کے خط میں اس بات کی طرف کوئی اشارہ نہیں کیا گیا ہے کہ روس اور چین کے مہتمما باہمی اختلافات ختم کرنے کے لئے ملاقات کریں گے لیکن خیال ہی ہے کہ خود خوتسچیف اور ماؤ زے تنگ کی ملاقات میں باہمی اختلافات ختم کرنے کے سوال پر غور کیا جائے گا۔

**جلال یا بار خود کشتی کرنا چاہتے ہیں**  
 سابق صدر ترکی کے ڈاکٹر کا بیان  
 استنبول ۱۴ اپریل - ترکی کے سابق صدر جلال باری کے ڈاکٹر نے بتایا ہے کہ جلال باری خود کشتی کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ ڈاکٹر نے بتایا کہ جب سے انہیں ہسپتال داخل کیا گیا ہے انہوں نے کچھ نہیں کھایا اور صرف پانی پیتے رہے ہیں۔ واضح رہے جلال باری کو کچھ دنوں عیاشی کے باعث چھ ماہ کے لئے جیل سے رہا کر دیا گیا تھا لیکن ان کے خلاف زبردست خباہتوں کے بعد انہیں دوبارہ جیل بھیج دیا گیا۔ ڈاکٹر نے بتایا کہ جلال باری نے مجھے بتایا ہے کہ انہوں نے خود کشتی کرنے کی کوشش کی ہے۔

**چین تین ہزار روسی قیدیوں کو ہار دینا**  
 دہلی ۲ اپریل - چینت نے ہار دینے کا اعلان کیا ہے کہ وہ بھارت کے تین ہزار دوسو تیرہ جنگی قیدیوں کو ہار دینا چینت نے ہار دینے کا اعلان کیا ہے کہ وہ بھارت کے تین ہزار دوسو تیرہ جنگی قیدیوں کو ہار دینا بھارت بھیجے گا جیسا کہ ان کی رہائی کا مسئلہ ۱۰ اپریل سے شروع ہو گا۔

**امریکی شہر شیبائی کی راہدہ کی اجازت نامے**  
 واشنگٹن ۲ اپریل - مرکزی وزارت دفاع کے ایک پریس نوٹ میں بتایا گیا ہے کہ حکومت امریکہ نے بعض ایشیائی وک وک کے لئے اجازت نامے جاری کر دیے ہیں۔

لندن ۱۴ اپریل - دولت مشترکہ کے وزیر اعظم نے کہا ہے کہ دولت مشترکہ کی اقتصادی مدد کو قبول کرنا اسلحہ لندن میں ۱۴ مارچ کو ہو گا۔ اس اعلان میں امریکی اور برطانوی حکومتوں کی مشاورت کی گئی ہے۔

**سکھوں میں تصادم سا اکانی گرفتار**  
 جالندھر ۱۴ اپریل - سا اکانی گرفتار اور مت فوج سکھ کے حامیوں میں تصادم کے بعد سا اکانی گرفتار کے لئے ہیں۔ دہلی گورنمنٹ سبھا کے انتخاب کے دوران جب بھارتیوں میں سکھوں کے صدر منتخب ہونے کا اعلان ہوا تو اکانیوں نے اس پر اعتراض کیا جس کے نتیجے میں بھارتیوں نے اس پر مت سکھ گروپ کی سرکردگی میں دونوں گروہ مارنے مارنے پھرتی گئے۔ پولیس نے موقع پر پہنچ کر حالات پر قابو پایا اور ساتوں اکانیوں کو حوالہ بھیج دیا۔

## شادی کی تقریب

۱۹۴۳ء بروز روزوار ۱۴ مارچ صاحبہ بنت محمد جومردی عبدالواحد صاحب چک نمبر ۱۱۱۱ کو گھوڑال ضلع لاہور کی تقریب رخصت نامہ علی میں اپنی اولاد کی شادی جومردی عثمان احمد صاحب لظفر اور محمد جومردی محمد صادق صاحب مرحوم آف چک نمبر ۱۱۱۱ کو گھوڑال اکائیٹڈ دفن روزنامہ الغفل لاہور کے ساتھ ہوئی ہے۔

مورخہ کلیمہ اپریل ۱۹۴۳ء بروز دو شنبہ دعوت دہیمہ ہوئی جس میں دو ہجرت کے بہت سے مقامی احباب شریک ہوئے۔ دعوت طعام کے اختتام پر محترم مولیٰ عبداللطیف صاحب پھولوں پر نئے دھا کر آئی۔

احباب جماعت دعا گوئی کے لئے اس وقت کو بلائیں گے اور دعوت دہیمہ ہوئی۔ دعوت طعام کے اختتام پر محترم مولیٰ عبداللطیف صاحب پھولوں پر نئے دھا کر آئی۔

آمین اللہم آمین

حیرت انگیز ۵۲۵